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Gebrauchsanleitung

Produktbeschreibung

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor dem erstmaligen Betrieb aufmerksam durch. 
Gebrauchsanleitung bitte sorgfältig aufbewahren.

8+

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Invento Products & Services GmbH, dass sich dieses Modell
(Art.No. 500802 = 777-220) einschließlich Controller in Übereinstimmung mit 
den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmun-
gen der Richtlinie 2014/53/EU befindet. Die Konformitätserklärung kann unter 
folgender Adresse gefunden werden: www.inventodownload.com/conformity

Inhalt

Hovercraft 
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Antennen-
buchse

Links
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Vorwärts

Rückwärts

Rechter Propeller 

Ladebuchse
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Linker Propeller 

Achtung: Montage  
von Ersatzpropellern nur durch 
Erwachsene.

Sender  
1x

Antenne 
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Propeller 
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Gebrauchsanleitung 
1x

Hovercraft
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Vorbereitung

7. Schalten Sie den Sender ein (ON/
OFF-Schalter in ON-Position bringen). 
Die Power LED leuchtet auf (Abb. 7)

8. Schalten Sie das Hovercraft aus (ON/OFF-Schalter in OFF-Position bringen). 
Öffnen Sie die Ladeabdeckung am Sender, entnehmen Sie das Ladekabel 
und stecken Sie den Ladestecker in die  
Ladebuchse des Hovercraft  
(Abb. 8). Die rote Lade-LED wird  
aufleuchten (Abb. 9) und nach  
12 Minuten wieder erlöschen.  
Das Hovercraft ist nun aufgeladen. 

1. Drücken Sie den Verschluss in die angegebene 
Richtung und entnehmen Sie den Sender (Abb. 1)

Abb. 1
Abb. 2

Abb. 3

Abb. 5
Abb. 6

Power LED  

Lade LED  

Abb. 7

Abb. 8 Abb. 9

Abb. 4

3. Lösen Sie die 
Schrauben an der 
Unterseite der 
Hovercraft-Halterung 
(Abb. 3)

5. Schrauben Sie die Antenne in  
die vorgesehene Buchse am Sender (Abb. 5)

6. Öffnen Sie das Batteriefach mit einem Kreuzschlitz-
Schrauberdreher und legen Sie 4 x AA Batterien in das 
Batteriefach ein. Anschließend den Deckel wieder auf  
das Batteriefach schrauben 
(Abb. 6)

4. Drehen Sie die 
Befestigungsschrauben 
gegen den Uhrzeigersinn
(Abb. 4)

2. Öffnen Sie den Deckel und 
entnehmen Sie die Antenne 
(Abb. 2)
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Bedienung

Vorwärts

Vorwärts

Vorwärts

Rückwärts

Rückwärts

Links

Links

Rechts

Rechts
Rückwärts

Ziehen Sie die Teleskopantenne auf Maximum aus, um die beste Sendeleistung zu erreichen. Anschließend das 
Hovercraft einschalten (ON/OFF-Schalter in ON-Position bringen) und in das Wasser setzen.

1. Vorwärts-Taste drücken: 
Das Hovercraft fährt 
vorwärts (Abb. 10)

2. Rückwärts-Taste drücken: 
Das Hovercraft fährt 
rückwärts (Abb. 11)

3. Durch gleichzeitiges 
Drücken der Vorwärts- 
Taste sowie der Links- 
Taste fährt das Hovercraft 
vorwärts in eine Linkskurve 
(Abb. 12)

4. Durch gleichzeitiges 
Drücken der Vorwärts- 
Taste sowie der  
Rechts-Taste fährt das 
Hovercraft vorwärts in eine 
Rechtskurve (Abb. 13)

5. Durch gleichzeitiges 
Drücken der Rückwärts- 
Taste sowie der Links- 
Taste fährt das  
Hovercraft rückwärts  
in eine Linkskurve (Abb. 14)

6. Durch gleichzeitiges 
Drücken der Rückwärts-Taste 
sowie der Rechts-Taste  
fährt das  
Hovercraft rück- 
wärts in eine Rechtskurve 
(Abb. 15)

Abb. 10

Abb. 11

Abb. 12

Abb. 13

Abb. 14

Abb. 15
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Warn- und Sicherheitshinweise – bitte aufbewahren
XX Propeller stellen eine ständige Verletzungsgefahr dar. Vermeiden Sie unter allen Umständen eine Berührung 

solcher Teile.
XX Bitte verwenden Sie keine unterschiedlichen Batteriearten und mischen Sie nicht neue und alte Batterien.
XX Bitte verwenden Sie nur den empfohlenen Batterie-Typ.
XX Leere Batterien bitte aus dem Fahrzeug entfernen.
XX Batterien bitte nicht in offenes Feuer werfen - Explosionsgefahr!
XX Bitte keinen Kurzschluss verursachen.
XX Bitte beim Einlegen der Batterien auf richtige Polarität achten.
XX Bitte Batterien aus dem Produkt entfernen, wenn das Produkt für längere Zeit nicht genutzt wird.
XX Packung aufbewahren! Enthält wichtige Informationen.
XX Niemals Batterien aufladen, die dafür nicht bestimmt sind.
XX Akkus nur unter Aufsicht von Erwachsenen laden.
XX Batterien entfernen, wenn der Artikel über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird. 

 

ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Kleinteile verschluckt werden können. Erstickungsgefahr!

Wichtige Hinweise

Rechts

Links

7. Links-Taste drücken:  
Das Hovercraft dreht auf  
der Stelle nach links 
(Abb. 16)

8. Rechts-Taste drücken: 
Das Hovercraft dreht auf  
der Stelle nach rechts
(Abb. 17)

Abb. 16

Abb. 17

Invento Products & Services GmbH • Klein Feldhus 1 • 26180 Rastede - Germany • service@invento-hq.com • 
www.invento-hq.com
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Instruction Manual

Part Details

Please read the operating instructions carefully before using. 
Please keep operating instructions in a safe place.

8+

Declaration of Conformity
Herewith Invento Products & Services GmbH declares that this model (Art.No. 
500802 = 777-220) including remote control meets the basic requirements and 
any other relevant requirements of guideline 2014/53/EU. The original declaration 
of conformity can be requested on www.inventodownload.com/conformity

Contents

Hovercraft 
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Left propeller

Caution: Only adults  
should replace propellers.

Transmitter 
1x

Antenna 
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Propeller 
2x

Operating instructions 
1x
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Preparation

7. Move the ON/OFF switch on the 
remote controller to ON.  
The power LED lights up (fig. 7)

8. Move the ON/OFF switch on the Hovercraft to OFF. Open the charger cover on 
the remote controller and take out the charging cable.  
Insert the charging plug into the charging socket  
on the Hovercraft (fig. 8).  
The red charge LED lights up  
(charging in process, fig. 9)  
and will extinguish after  
12 minutes (charged).

1. Push the LOCK towards the direction shown to 
release the transmitter (fig. 1)

fig. 1
fig. 2

fig. 3

fig. 5
fig. 6

Power LED  

Charge LED  

fig. 7

fig. 8 fig. 9

fig. 4

3. Remove the screw 
on the Hovercraft  
base as illustrated
(fig. 3)

5. Insert and tighten the antenna to the antenna 
hole on the transmitter as illustrated (fig. 5)

6. Use a Phillips screwdriver to open the battery 
compartment cover. Insert 4 x AA batteries with the correct 
polarity and replace the battery compartment cover (fig. 6)

4. Turn the retaining screws 
anticlockwise (fig. 4)

2. Remove the cover and take 
out the antenna (fig. 2)
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Operation

Forward

Forward

Forward

Backward

Backward

Backward

Left

Left

Right

Right

Extend the transmitteŕ s antenna for better signal reception.  
Then move the ON/OFF switch on the Hovercraft to ON and put it into the water.

1. Press forward button:  
The Hovercraft will  
move forwards (fig. 10)

2. Press backward button: 
The Hovercraft will move 
backwards (fig. 11)

3. Pressing the LEFT button 
on the transmitter  
while the Hovercraft  
is running forward,  
the Hovercraft will make  
left turns (fig. 12)

4. Pressing the RIGHT button 
on the transmitter  
while the Hovercraft  
is running forward, the 
Hovercraft will make  
right turns (fig. 13)

5. Pressing the LEFT button 
on the transmitter while 
the Hovercraft is running 
backward, the  
Hovercraft will  
make left turns (fig. 14)

6. Pressing the RIGHT button 
on the transmitter while 
the Hovercraft is running 
backward, the  
Hovercraft will  
make right turns (fig. 15)

fig. 10

fig. 11

fig. 12

fig. 13

fig. 14

fig. 15
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Warnings and Cautions – keep after reading
XX Propellers are a constant source of injury. Never touch moving parts.
XX Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.
XX Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.
XX Exhausted batteries should be removed from the product.
XX Do not dispose of batteries in fire, or batteries will explode or leak.
XX The supply terminals are not to be short-circuited.
XX Batteries are to be inserted with the correct polarity.
XX Rechargeable batteries are to be removed from the product before being charged (if removable).
XX The packaging has to be kept since it contains important information.
XX Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
XX Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.
XX Remove batteries if the product is not to be used for an extended period. 

WARNING! Not suitable for children under 3 years, because small parts could be swallowed. Choking hazard.

Operation

Right

Left

7. Press left button:  
The Hovercraft turns on the 
spot to the left (fig. 16)

8. Press right button:  
The Hovercraft turns on the 
spot to the right (fig. 17)

fig. 16

fig. 17
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